11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2018 22:10:06

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 29.06.2018 12:13:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297998/answer/298029




HoOpeit fews! 1. [InarH03 UHTEPCTUIMATIBHOTO IUCTUTA 110 IXCTOCKOIINY HE CTaBAT, 110 ee
pe3yibTaTaM MOXKHO TOJIBKO 3al0f03PUTh €T0, YBULEB crueludruieckie naMeHennus B MII. HyxkHo
TIOHUMaTh KakKoit 06beM MOUEBOT0 ITy3kIps - Tpu M1 00eM MOYEBOT0 Iy3kIpsT PE3KO CHUXKEH. 2.
Jlefikomnakusl CTaBUTCS TOJIbKO Ha ocHOBaHUU Ouorcuu. 3. TYP - 3To caMblii Cephe3HBIN JTal
JledeHus JIEUKOIJIaKuY, Bpad IPaBUIbHO COesal, 4To Bam ee He nmpenmoxun. CHadana MOXKHO
IIPOBECTY KOHCEPBATUBHOE JIeUYeHNe NHCTUIALUAMU. Ho onaT XKe, Hy>KHO TOHUMAaTh KaKOU UMEHHO
mpenapart Bpay IIJIaHUPYyeT BBOOUTH B MO4YEBOU Iy3bIPhb. C yBaKeHUEM.



